
Zeleni materijali → prednosti za 
investitore

• Mogućnost konkurisanja za projekte od kojih se 
zahteva zadovoljavanje sertifikata održive gradnje 
(LEED, BREEAM, DGNB, WELL, EDGE).
• Olakšan pristup “zelenim fondovima” za  
finansiranje.
• Umanjenje troškova u budućnosti, koji se oče-
kuju nakon uvođenja taksi na emisije gasova sa 
efektom staklene bašte.
• Izgradnja objekata materijalima koji obezbe-
đuju humaniji životni i radni prostor.
• Unapređenje imidža kompanije kao društve-
no odgovornog preduzeća i sl.

Građevinska industrija sve više prepozna je zna-
čaj i prednosti materijala sa smanjenom emisijom 
CO2, kako zbog perfor mansi samih proizvo-
da, tako i zbog sve strožih kriterijuma koji se 
odnose na uticaj građevinskih materijala na 
životnu sredinu. 

Poslednjih godina evidentan je pomak domaćeg 
tržišta u pravcu zelene i ekološke gradnje. Danas 
imamo komercijalne i industrijske objekte koji za-
dovoljavaju eko sertifikate održive gradnje (LEED, 
BREEAM, HQE). Takođe, na tržištu su sve prisutniji 
strani investitori i korisnici objekata koji dolaze iz 
sredina sa usvojenim standardima ze lene gradnje, 
sa očekivanjima da se isti primene i na našem trži-
štu. U takvoj klimi i domaći inves titori prepoznaju 
i usvajaju vrednosti koje su u pojedinim delovima 
sveta uveliko ukorenjene.

Holcim Grupa, čiji je deo Lafarge Srbija aktivno 
učestvuje u globalnoj borbi za očuvanje životne 
sredine i sprečavanje daljeg uticaja industrije na 
kli matske promene. 

Kako ograničiti uticaj građevinske 
industrije na životnu sredinu? 

Beton je najzastupljeniji materijal u građevin-
skoj industriji; njegova proizvodnja je odgovor-
na  za oko 8% ukupne emisije ugljen-dioksida 
u atmosferi, zbog čega je neophodna redukci-
ja komponenti u samom materijalu koje po- 
većavaju ukupan ugljenični otisak betona.

ECOPact je beton pogodan za sve armira-
no-betonske elemente. Odlikuje se uporedi-
vim ili čak naprednijim fizičko-mehaničkim svo- 
jstvima (čvrstoća, vodonepropustljivost i otpo- 
rnost)  u poređenju sa standardnim betonima, 
dok su tehnološka svojstva svežeg ECOPact-a  
(homogenost, ugradljivost, kohezivnost, stabi- 
lnost i obradljivost) u istom rangu sa konvencio-
nalnim betonima. Sam proces proizvodnje, ispo-
ruke i ugradnje ne razlikuje se od uobičajenog.

 Lafarge ECOPact - ZELENI 
BETON → rešenje za ekološku 
gradnju, beton sa redukovanim  
sadržajem ugrađenog ugljenika 
od 30 - 50% 

Zeleni beton




